

Erratum: Successful Treatment of Tattoo-Induced Pseudolymphoma with Sequential Ablative Fractional Resurfacing Followed by Q-Switched Nd: YAG 532 nm Laser

In the article, "Successful Treatment of Tattoo-Induced Pseudolymphoma with Sequential Ablative Fractional Resurfacing Followed by Q-Switched Nd: YAG 532 nm Laser", which appeared in the pages 226-228, Issue 4, Vol. 6 of Journal of Cutaneous and Aesthetic Surgery^[1], the author names are incorrectly written as "Tan Siyun Lucinda, Oon Hwee Boon Hazel, Lee Siong See Joyce, Chua Sze Hon" instead of "Lucinda S. Tan, Hazel H. Oon, Joyce S.S. Lee, Sze Hon Chua".

Additionally, in the "How to cite this article" section the author name is incorrectly written as "Lucinda TS, Hazel OB, Joyce LS, Hon CS" instead of "Tan LS, Oon HH, Lee JS, Chua SH".

In the "Address for correspondence" section the author name is incorrectly written as "Dr. Tan Siyun Lucinda" instead of "Dr. Lucinda S. Tan".

These have now been corrected and reposted online.

REFERENCE

1. Lucinda TS, Hazel OB, Joyce LS, Hon CS. Successful treatment of tattoo-induced pseudolymphoma with sequential ablative fractional resurfacing followed by Q-switched Nd: Yag 532 nm laser. J Cutan Aesthet Surg 2013; 6:226-8.

DOI: 10.4103/0974-2077.172211